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Ausgleich des Retentionsraumverlustes im Uberschwemmungsgebiet des KéRlarner
Bachs

Verlust an Retentionsfidchen durch die Baumalnahme:

F1 N 1.170 m? h=0,4m (h (i.NN = 340,00 m)
F2 . 1.322 m? h=0,4m (h {.NN = 340,00 m)
F3 - 575 m? h = 0,4 m (h (.NN = 340,00 m)
F4 — 2.865 m? h =0,2m (h (i.NN = 339,60 m)
F5 N 6.796 m* h = 0,455 m (h i.NN = 338,10 m)

Verlust an Retentionsraum:

V1 > 1170 x 0,4 = 468 m®

V2 - 1322 x 04 = 529 m®

V3 - 575 x 0,4 = 230 m®

V4 - 2865 x 02 = 573 m*

V5 - 8796 x 0,455 = 3.002 m*
4.892 m°

Sicherheitszuschlag 500 m®

Summe des auszugleichenden Retentionsraumverlustes: 4.892 + 500 = 5,392 m®

Flachen des geplanten Retentionsraumsausgleichs:

Retentionsfliche 1~ —»  9.968 m® )
e 2 14525 m
Retentionsflache 2 > 4.557 m

Um das benétigte Riickhaltevolumen vom 5.392 m® zu erhalten, werden die beiden Flachen
um durchschnittlich 0,38 m abgetragen.

Riickhaltevolumen der Retentionsfiéche 1:  0.968 x 0,38 = 3.787,84 m°

Ruckhaltevolumen der Retentionsfidche 2: 4557 x 0,38 = 1.731,66 m*

Rickhaltevolumen insgesamt: 1.731,66 m® + 3.787,84 m® = 5.519,50 ~ 5.520.0 m®

bendtigtes Riickhaltevolumen vorhandenes Riickhaltevolumen
5.392 m® < 5520 m®




